

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 29.11.2015.

IZAZOV DOLASKA

„K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju!“ Dopustimo da u našim ušima i našim srcima odjekne ovaj molitveni zaziv koji nas je uveo u ovo euharistijsko slavlje. Dopustimo da postane i našom molitvom upućenom Gospodinu. Zapravo, ovaj vapaj izražava stanje našega duha i iskrenost kojom se Gospodinu obraćamo u životnim situacijama. Radosni smo što možemo Bogu zavapiti i što imamo komu zavapiti jer naš Bog jest Bog koji sluša, Bog koji hoda s nama, Bog koji je u mogućnosti progovarati i glasom tišine. Svojom molitvom pokazujemo svoje pouzdanje koje smo stavili u Boga.

„K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju“ je vapaj osobnoga predanja i stavljanja u Božji plan i program našega života: da nas povede i nauči svojim stazama, da nam objavi svoj savez u ljubavi, dobroti i pravednosti prema nama, a napose da nam ga pokaže u svojem konačnom susretu s nama.

Pokušavajući raspoznavati i iščitavati znakove vremena, mogli bismo zaključiti da se nalazimo usred nemira koji vladaju svijetom ili usred pustinja ravnodušnosti i materijalizma (usp. Benedikt XVI.) koji jasno pokazuju promjene u svijetu – bilo u ekološkom, gospodarskom, političkom, ekonomskom ili društvenom smislu. Znakovi su to koji nas tjeraju vikati Bogu, izdisati od straha i iščekivanja onoga što prijete svijetu u kojemu živimo (usp. *Lk*). Vapijući Gospodinu iskrenim i otvorenim srcem ne možemo dopustiti da nas životne brige opterete i odvuku od onoga jedinog što je bitno. Tada ćemo shvatiti da se približavaju dani kada će Bog ispuniti svoje obećanje (usp. *Jr*), a mi ćemo biti spašeni. Ipak, naš kršćanski vjernički život ne smije biti pasivan, pri čemu ćemo čekati *da se „nešto“ dogodi*, nego vlastitom aktivnošću i angažmanom doprinijeti pripremi konačnoga Božjeg dolaska u naš život. Poseban je Pavlov poticaj u zajedničkom životu u kojemu bismo trebali rasti i obilovati ljubavlju te besprijekornošću svetih srca pred Bogom (usp. *ISol*).

Današnja čitanja pred nas vjernike stavljaju izazov kojim nam je umnožiti vjeru, učvrstiti nadu i usavršiti ljubav na putu ostvarenja svetosti našega kršćanskog života. Uzdići Bogu svoju molitvu u vjeri znači izraziti mu svoje povjerenje; nadati se znači živjeti iščekujući i čežnjom hiteći k punini života koja se ostvaruje u potpunom sjedinjenju s Bogom koji je ljubav. Bog koji dolazi k nama nije tek neka priča ispričana nebrojeno puta; on je stvarnost koja se ostvaruje i uprisutnjuje u našim srcima njegovim dolaskom, a našim pristankom. Njegovo milosrđe za kojim vapimo očituje se u Kristovoj prisutnosti i njegovu spasenju koje nam je ponuđeno u Radosnoj vijesti i pod prilikama kruha i vina. Samo otvorena, iskrena i čista srca možemo ga dočekati i uskliknuti mu: „Tvoje je kraljevstvo i slava i moć u vjekove“.

Pred nama je naočigled jednostavan i lak izazov: življenje našega kršćanskog života. Ipak, kada se iskreno stavimo pred Boga, shvatit ćemo koliko smo nemoćni i potrebni njegova vodstva i pouke. Shvatit ćemo koliko smo potrebni vapaja „K tebi, Gospodine, dušu uzdižem“. Dopustimo se voditi njegovom rukom, poučavati se njegovim primjerom i s vjerom iščekivati njegov dolazak.

fra Josip Ivanović

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Jr 33, 14-16

Učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni.

„Evo, dolaze dani - govori Gospodin - kad ću ispuniti dobro obećanje što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. U one dane Judeja će biti spašena, Jeruzalem će živjeti spokojno. A grad će se zvati: Gospodin - Pravda naša!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju.

Pokaži mi, Gospodine, svoje putove,
nauči me svojim stazama!

Istinom me svojom vodi i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj:
u tebe se pouzdajem svagda.

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

Sve su staze Gospodnje ljubav i istina
za onog koji čuva Savez njegov i propise.

Prisan je Gospodin s onima koji ga se boje
i Savez svoj objavljuje njima.

2. ČITANJE: 1 Sol 3, 12-4, 2

Učvrstio vam Gospodin srca za Dolazak Kristov.

Braćo:

Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima rasli i obilovali ljubavlju kakva je i naša prema vama. Učvrstio vam srca da budu besprijekorno sveta pred Bogom i Ocem našim o Dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime.

Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napredujete! Tâ znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.

EVANĐELJE: Lk 21, 25-28. 34-36

Približuje se vaše otkupljenje.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje.

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj Dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.

Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.”

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Ocu koji nam dolazi ususret svojim smilovanjem i ljubavlju. Recimo mu zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Blagoslovi, Gospodine, nastojanje svoje Crkve da živi svetost na koju si ju pozvao u svome Sinu, molimo te.
2. Učini, Oče, da pastiri tvoje Crkve budu uvijek pozorni na znakove vremena i zahtjeve ljudi kojima su poslani, molimo te.
3. Pomozi, Bože, svima koji upravljaju narodima i državama da budu mirotvorci i pravednici, molimo te.
4. Prosvjetluj, Oče, sve ljude svijeta da mogu prepoznavati znakove tvoje dobrote i ljubavi u ljudima i događajima, molimo te.
5. Obdari, Gospodine, ovu svoju zajednicu milošću obraćenja i suobličavanja života tvome Sinu Isusu Kristu, molimo te.
6. Primi, Oče, u svoje kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre te ih obraduj zajedništvom života sa sobom, molimo te.

Gospodine Bože, ti nas pozivaš na budno iščekivanje ponovnoga dolaska tvoga Sina. Molimo te, udijeli nam svoju radost dok prolazimo kroz kušnje i nevolje ovozemaljskoga života te nas po svome milosrđu privedi zajedništvu nebeske vječnosti, gdje ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim živiš i kraljuješ, Bog, posve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: Na nakanu Delfe Džajić
(30.11.15.) 6.00: + Iz obitelji Jakić
19.00: + Andrija i Josipa Blagus

Utorak: 6.00: Za duhovna zvanja; za žive i pokojne iz obitelji Miškatović i Prusac
(1.12.15.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (2.12.15.)	6.00: + Anka Kranjčec 6.00: + Iz obitelji Mandić 19.00: + Danica i Antun Cerovšek
Četvrtak: (3.12.15.)	6.00: + Franjo i ostali iz obitelji Hvalovski 6.00: + Jure Jakić 19.00: + Franjo i Barica Turčin, Mirko i Jelica Felja
Petak: (4.12.15.)	6.00: + Barica Vranić 19.00: Kumulativne
Subota: (5.12.15.)	6.00: + Kajo 6.00: + Paško Bikić 19.00: + Zoran Maračić i ostali iz obitelji
Nedjelja: (6.12.15.)	7.30: + Dario Kresl 9.00: + Đuro i Ljubica Ivić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Tadija i Ane Tadić 19.00: + Mile i Sofija Milković

Obavijesti:

Adventski vijenac

Danas je prva nedjelja Došašća. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe.

Devetnica pred Bezgrešnu

Danas započinje devetnica pred blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.20 sati molitvom krunice pred kipom Bezgrešne. Slijede zazivi i pjesma Bezgrešnoj te sveta misa uz prigodna propovijed.

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Mise zornice

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice s temom "Milosrđe u Bibliji" (I. dio).

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Sastanak članova Pastoralnog i ekonomskog vijeća

U utorak u 19.45 sati održat će se sastanak novih članova Pastoralnog i ekonomskog vijeća župe.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Prvi petak

U petak ćemo posjetiti bolesne i nemoćne članove naše župe koje redovito posjećujemo svakoga prvog petka u mjesecu. To je za njih i duhovna priprava za Božić. Župljane koje obilazimo za Uskrs i Božić te one koji se naknadno prijave posjetit ćemo u petak, 18. prosinca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Predstavljanje prvopričesnika

U nedjelju na svetoj misi u 9.00 sati bit će predstavljanje ovogodišnjih prvopričesnika.

Prodajna izložba

Sljedeće nedjelje u vjeronaučnoj dvorani bit će organizirana prodajna izložba radova djece i roditelja. Prihod je namijenjen misijama SFMA u Keniji.

Dobro djelo na vidjelo

Pozivamo svu djecu osnovne škole da se kroz došašće odriču slatkiša. Kada dolaze nedjeljom na svetu misu neka ih ponesu i stave u jaslice kraj oltara. Tim svojim odricanjima pomoći će da i siromašnija djeca naše župe osjete radost Božića.

Karitativna akcija Frame

Frama nastavlja adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se u subotu 5. prosinca s početkom u 15.00 sati. U proslavi mogu sudjelovati djeca do 4. razreda osnovne škole. Djecu treba prijaviti u župnom uredu uz uplatu od 40 kn za prigodni poklon.

Ministranti

Pozivamo sve dječake od 4. razreda osnovne škole nadalje da se pridruže našoj ministrantskoj zajednici koja svoje susrete ima subotom u 10.30 sati. Javiti se fra Josipu Ivanoviću. Radost je zajedno služiti kod oltara!

DUHOVNE VJEŽBE U ŠUTNJI ZA ODRASLE

DUHOVNE VJEŽBE U ŠUTNJI ZA ODRASLE

kod sestara Karmelićanki BSI, Vrhovec 29,

na temu „LICE MILOSRĐA“ održat će se

od 11. do 13. prosinca 2015.

Postoji i mogućnost sudjelovanja samo u subotu.

Prijave: s.mirjanabanic@yahoo.com ili 091 5878 154

Mjuzikl USKRSLI

Ansambl mjuzikla „USKRSLI“ priprema nove predstave ovoga dojmljivoga glazbenog putovanja u spomen na temeljni događaj kršćanske vjere, zabilježen i ponovno proživljen na snažan i dirljiv način.

Predstave će se održati u GK „Komedija“. Ulaznice možete kupiti na blagajnama Kazališta u Oktogonu i na Kaptolu te u sakristiji naše crkve i u župnom uredu.

Termini izvedbi su:

11. prosinca (u 19.30)

12. prosinca (u 12.00 i 19.30 sati)

13. prosinca (u 19.30 sati).

Moguće je organizirati dolazak većih grupa (škola, zajednica, udruga i sl.)

KRŠTENJA:

21. studenoga 2015.

David ČIČKOVIĆ

sin Darija i Ivane r. Jakubec

Erik DEVČIĆ

sin Marijana i Maje r. Brestovečki

Emanuel DELIJA

sin Krešimira i Daliborke r. Ševog

Adriana HERCIGONJA

kći Krešimira Hercigonje i Mirjane Matica

Fran Hinko KOVAČEVIĆ
sin Mislava i Nike r. Mraković
Maša ROMANOVIĆ
kći Siniša i Sandra r. Vuković
Luka PUŠIĆ
sin Ivice i Mare r. Dropulja

VJENČANJA:

21. studenoga 2015.

Darijo ČIČKOVIĆ i Ivana JAKUBEC
Stanko GUDELJ i Marijana BRIŠKI